
 

ESTADO DO TOCANTINS 

                                                            PODER LEGISLATIVO 

 

 

REQUERIMENTO S/N°- URGENTE  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO TOCANTINS 
 

Requer do Senhor Presidente desta Augusta Casa de Leis, que 

encaminhe expediente ao Senhor Governador do Estado, por 

meio da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e 

Fiscalização (ATR-TO), solicitando a presença do presidente da 

ATR, Edson Cabral de Oliveira, para prestar esclarecimentos em 

relação ao reajuste tarifário na conta de água do Tocantins. 

 

O Deputado que o presente subscreve vem, nos termos regimentais desta Augusta Casa 

de Leis, após anuência do Plenário, REQUERER, do Senhor Presidente desta Augusta 

Casa de Leis, que seja encaminhado expediente ao Senhor Governador do Estado 

através da Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização (ATR-TO), 

solicitando a presença do presidente da ATR, Edson Cabral de Oliveira, na Comissão de 

Defesa do Consumidor, para prestar esclarecimentos em relação ao reajuste tarifário na 

conta de água do Tocantins. 

 

JUSTIFICATIVA 

 
A Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização (ATR-TO) publicou 

nova estrutura tarifária de municípios atendidos pela BRK Ambiental no Tocantins. 

Autorizado pelo governo do estado, o aumento será repassado nas tarifas de água e 

esgoto, e nos preços de mais de 100 serviços prestados pela BRK. 

 

A Resolução Nº 04/2021 foi publicada no Diário Oficial do Estado (DOE) na última 

sexta-feira (15) e entra em vigor após 30 dias após a publicação. Infelizmente, essa 

resolução foi instituída sem que houvesse uma discussão a respeito.  

 

O objetivo do presente do requerimento é solicitar a presença do presidente da ATR, 

Edson Cabral de Oliveira, na Comissão de Defesa do Consumidor, para explicar os 

critérios técnicos e legais que embasaram a resolução.  

 

Dada a importância deste pedido, em forma de Requerimento, conclamo aos Senhores 

Parlamentares a aprovação do presente, reiterando o pedido para que possamos atender 

o apelo em pauta e proceder aos encaminhamentos devidos. 

 

 

 

 

Elenil da Penha 

Deputado Estadual 


